CITY OF GRANDE PRAIRIE



# POLICY

**APPROVAL DATE:** 

**REVISION DATE:** 

PAGE 1 OF 2

**POLICY NO:** 211

 TITLE:
 Revolution Place Alcohol Management

SECTION: Community Services

**DEPARTMENT:** Events & Entertainment

## POLICY STATEMENT

To establish the responsibilities at Revolution Place as it applies to the sale and service of alcohol.

Revolution Place is the sole City Facility that is fully licensed by Alberta Gaming Liquor Commission (AGLC) and meets all the requirements for licensing.

## **REASON FOR POLICY**

The City of Grande Prairie is committed to creating and maintaining a safe and enjoyable atmosphere during functions at Revolution Place.

As a multipurpose arena, exposition centre and live event venue, the purpose of Revolution Place is to provide entertainment, part of this experience may involve the consumption of alcohol by event patrons. The related procedure is provided to ensure the responsible sale and consumption of alcohol.

This Policy will apply to all users of Revolution Place for patrons, employees, promoters, exhibitors, tenants, contractors and user groups.

# VIOLATION OF POLICY

Violation of this Policy may result in denial of:

- the Licensee to obtain a rental agreement at Revolution Place and/or other City Facilities as listed in Policy 207, in the future; and
- > the ticket sales, admission to, or eviction of patrons from an event.

Licensee(s) in violation of AGLC rules and regulations will be reported to the AGLC and/or RCMP and may face fines or prosecution.

### DEFINITIONS

"Licensee" means the event manager or promoter under Facility booking agreement with Revolution Place.

#### RESPONSIBILITIES

City Council will review and approve any revisions to this Policy. City Manager will review and approve any procedures related to this Policy. City Administration will carry out the policy based on established procedures.